第49回目黒区民まつりポスターデザイン 募集要項

1 開催目的

目黒区民まつりは「広げよう出会いの場」をスローガンとして、今年で 49 回目の開催 を迎えます。目黒区を代表するイベントである目黒区民まつりを参加者主体で盛り上げ るため、ポスターデザインを募集します。また、採用された作品は、パンフレット表紙に も使用します。

2 主催

目黒区民まつり実行委員会

3 後援

目黒区、目黒区教育委員会

4 募集期間

令和7年4月11日(金)から令和7年6月11日(水)

- 5 採用後の流れ
 - 6月中 採用のお知らせ

 \downarrow

作品の元データ提出

-1

採用作品として目黒区公式ウェブサイト・X、目黒区民まつり公式 X にて紹介

- 7~9月 事務局でポスター・パンフレット表紙用にデータを調整
 - 9月 目黒区公式ウェブサイトにてパンフレット公開
 - 10月 区内全掲示板 (1500 か所以上) にポスターを掲示。区内の小中学校・幼稚園・ 関係施設に配布。友好都市等関係官公庁に配布。
- 6 採用時の謝礼

商品券 10,000 円

7 応募資格

プロ・アマチュアを問わず日本在住者に限ります。参加費は無料です。

8 作品に記載する項目(任意)

発行時に以下項目を掲載します。応募時の記載は任意です。記載がない場合は、採用後に事務局で文字入れを行います。なお、ポスターには、「目黒区民まつりHP」と「目黒区民まつり公式 X」のQRコードを掲載します。

(1) タイトル・スローガン

第49回目黒区民まつり ~広げよう出会いの広場~

(2) 日時

2025年10月12日(日)10:00~15:30(おまつり広場は9:30~15:30)

(3)会場

田道広場公園・目黒区民センター・田道小学校※会場への直接のお問合せはご遠慮ください。

(4) 内容

目黒のさんま祭、ふるさと物産展、おまつり広場、子ども広場

- (5) その他
 - ・雨天決行
 - ・会場内の駐車場は使用できません。公共交通機関をご利用ください。
- (6) 実施者

主催 第 49 回目黒区民まつり実行委員会 後援 目黒区、目黒区教育委員会

(7) 問い合わせ

第 49 回目黒区民まつり実行委員会事務局(目黒区文化・スポーツ部文化・交流課内) TEL 03 - 5722-9278

- 9 応募の規定
- (1) 元データのサイズは A4 以内とします。
- (2) ファイル名は「名前/タイトル」としてください。
- (3) イラスト、写真などジャンルは問いません。
- (4) 応募は1人1点までです。
- (5) 作品は、作成者が創作したオリジナルの作品とし、第三者の著作権等が関係する場合は、作成者の責任において、権利処理(作品への使用につき、許諾を得ること)する ものとします。違反が確認された場合は、採用を取り消します。
- (6) 制作に生成 AI は使用できません。
- (7) 目黒区民まつりについては、目黒区公式ウェブサイト、目黒区民まつり公式 X (https://twitter.com/megurosanma 25) からお確かめください。
- (8) 本要項に違反した場合、また不適切と判断した場合は受賞を取り消すことがあります。
- (9)暴力的、差別的、性的、政治に偏ったコンテンツなど不適切な表現を含む作品は審査 対象外とします。

10 応募作品の権利

採用作品の著作権は目黒区民まつり実行委員会に帰属します。

11 個人情報

デザイン募集によって入手した個人情報は、ポスター及びパンフレット作成に係る業務でのみ使用します。

12 参加申込み方法

エントリーフォーム (https://logoform.jp/f/Y7LGN) に以下の情報をご入力ください。

- ・参加者情報(氏名、年齢、住所、電話番号、作品タイトル)※必須
- ・アーティスト名※任意。無記入の場合、氏名で公表します。
- 作品のデータ
- ※採用後に元データをご提出いただきますので、元データである必要はありませんが、デザイン全体がわかる状態でご応募ください。
- ※拡張子は.jpg、.jpeg、.png のいずれかとします。

13 その他

- (1) 不採用の場合も目黒区公式ウェブサイトや SNS 等で作品を公開する場合があります。 公開を希望しない場合は、エントリーフォームの当該項目で「希望しない」をお選びく ださい。
- (2) 審査に関する問合せは一切受け付けません。
- (3) ポスター及びパンフレット表紙作成に伴い、文字入れや必要に応じて色調等の調整を行います。予めご了承ください。

14 問合せ先

目黒区民まつり実行委員会事務局(目黒区文化・スポーツ部文化・交流課内)

電 話 03-5722-9278

FAX 03-5722-9378

メール bunka01@city.meguro.tokyo.jp

以 上